

桃乡邀客花为媒 远朋踏青到姚庄

首届长三角共富共美生活节暨 2023 姚庄桃花节启幕

邮箱:

13501686030@126.com

旅游·展会

热线电话:13501686030

中国首家汇聚全 球品牌娱乐公司孩之 乐 宝旗下的两大国际知 那 名 IP---变形金刚与 世 里 小马宝莉, 集室内娱 乐中心、主题酒店、零 售及餐饮综合为一休 形 的超大型微度假娱乐 进 -爱那里・变 金 入 形金刚与小马宝莉欢 刚 开 乐世界项目施工进入 全面收尾阶段。建成 与 后的欢乐世界将为上 小 海乃至华东地区的亲 马 子家庭,以及变形金 刚和小马宝莉的爱好 宝 者们提供全新的"沉 浸式游乐 + 住宿"城 市微度假选择。

爱那里集团董事长吴世龙表 示:"随着中国文旅行业和整体经 济的复苏,消费者对高品质微度 假项目的需求呈井喷之势, 这正 是欢乐世界和爱那里度假天地倾 力打造的。我们将以"城市微度 假"的形式为国内 IP 主题娱乐运 营格局打开新思路, 无论是大朋 友还是小朋友,都能在这里收获 -段难忘的欢乐时光。

2023 江苏苏州树山 梨花文化旅游节开幕

3月24日, "风起梨花醉•寻 春太湖美"2023 江苏苏州树山梨 花文化旅游节暨春天旅游季在树 山村盛大开幕。活动中,发布了苏 州高新区春天旅游季的精彩内 容,包括体育、景区、酒店、演艺和 艺术等五大篇章。"2023 白马涧 龙池风筝艺术节""大阳山国家森 林公园植物园景区'花镜•赏花' 季""苏州香格里拉大酒店'寻味 江南春'""2023 苏州首届脱口秀 大会""'针黹之上•满庭芳华'苏 绣新生代艺术作品"等 18 项活

未来, 苏州高新区将以此次 2023 年树山梨花文化旅游节为 契机,不断提升农村人居环境,狠 抓长效管理,深化景区内涵品质、 促进农文旅深度融合, 在全面推 讲乡村振兴、加快农业农村现代 化进程中争当示范引领,进一步 打造出更多魅力无限的"锦绣江 南鱼米之乡"样板。

以桃花之名、共"富"一场春天 的约会。首届长三角共富共美生活 节暨 2023 姚庄桃花节近日在浙江 嘉兴市嘉善县举行。长三角先行启 动区共富联盟同时成立。作为长三 角生态绿色一体化发展示范区先行 启动区的姚庄镇,联合示范区五镇 举办共富论坛、江南吾乡论坛等主 题活动,邀请青吴嘉三地专家、学 者,畅谈长三角幸福民生蓝绿相宜、 富裕富足、均衡共享、和美和谐的美 好图景, 为打造长三角一体化共富 之路提供思路、开拓眼界。此外,桃 林音乐节、长三角共富集市、长三角 厨艺争霸赛、文化礼堂原创节目大 赛等一批特色活动,也将为三地之 间人文交流提供了舞台。

活动举办地姚庄镇借助"桃花



节""黄桃节"两个特色农事节庆,早 就打响了知名度。从2006年,姚庄 镇举办了第一届"桃花节"开始,至 今已经走过了17个年头。该镇北鹤 村作为桃花节的主会场,有着"浙北 桃花岛"的美名。每年桃花盛开之 时,四面环水的北鹤村,仿佛"世外

桃源",吸引着四面 八方的游客慕名而 来,一睹"十里桃 花"盛景。此次活动 的开幕式上,姚庄 镇为参与县第四轮 "强村计划"的 22 个村进行了项目分 红 2970 万元,揭 牌成立黄桃共富工 坊, 为乡村振兴注

入了活力,也将通过科技运用、品种 培育、人才引进等方式, 为农业增 效、为农民增收。

从最初散乱生长的几片桃林,到 如今的特色农业生态旅游区,北鹤村 的美丽"蝶变",折射出姚庄镇坚定推 动乡村振兴、助力农民共富的决心和

毅力。"今年,我们要以县委、县政府 "七大工程——千万游客"为突破 口,加快推进姚庄全域休闲旅游业 的发展,打造具有江南水乡标识度、 示范区标杆度、共富共美生活标配 度的 IP, 充分展示姚庄浓郁的水乡 特色和独特的人文环境,进一步打 造具有姚庄特色的共同富裕特色村 落群。"姚庄镇相关负责人表示。

万亩桃林别样红,锦绣姚庄日 繁荣。以北鹤村为起点,按照"一村 一品""一村一景""一村一韵"的建 设主题,姚庄镇将横港村、丁栅村、 沉香村、渔民村等多个各具特色的 美丽乡村精品村串珠成线,打造"桃 源渔歌风景线",一幅乡村共富的时 代画卷正徐徐展开。

诵讯员 倪峥嵘 周十律

"鲜花,让生活更美好"

上海鲜花港郁金香花展迎客



阳春三月,以"鲜花,让生活更 美好"为主题的上海鲜花港郁金香 花展干日前在浦东盛大开幕,300 万株 500 多个品种的郁金香、风信 子、洋水仙、银莲花,先后登场并加 以各类游乐活动,给前来踏青赏花 的游客献上一场愉快的春日盛宴。

被誉为中国版"库肯霍夫公园" 的上海鲜花港,是一座集赏花、观

光、餐饮、摄影、踏青干一体的国家 AAAA 级旅游景区。今年恰逢上海 鲜花港成立20周年,开业以来,鲜 花港精心打造"郁金香"品牌,这里 的郁金香品种、规模不仅艳压全国, 放眼世界也不遑多让。园区精心准 备了20年回顾展:一步一年一景 一光辉,游客现场可感受到鲜花港 从无到有、从有到优的光辉历程。

据悉, 今年鲜花港引进了新品 种包括"Beauty of Apeldoorn(阿波 罗美女)""Delta Storm (三角洲风 暴)" "Dreamer (梦想家)" "Ice Cream Banana (香蕉冰激凌)" "Milkshake(奶昔)""Qatar(卡塔 尔)""Sugar Crystal(冰糖)"等······ 园艺师们再一次以鲜花为笔,在林 间小路、清水湖畔、鲜花大道、碧

野田间谱写春天的乐章,让游客不 出国门,即可赏尽纯正的荷兰风

除了花海盛宴,郁金香花展期间, 园区内还设有各种体验区: 东区太阳 能温室,蔬菜采摘,享受难得的亲子时 光; 西区湖面还可游船, 换一种视角看 湖边花海感受别样风景: 花卉大道上 的童趣游乐园也是一处不可错过的亲 子玩乐地,包括铁索桥、趣味桥、绿化 迷宫等。此外,3月~4月的周末还为 市民游客准备了丰富多彩的演出活 动:"盛世乐章" 少年管乐团、"芬华 旗袍模特秀",曼妙音乐,闻香起舞, 聆听花开的声音,与花同醉。期间, 园区还为游客准备了美味佳肴:花 卉大道美食街上各地特色食品琳琅 满目,荷兰风车咖啡屋内推出精致 套餐、下午茶,金鼎餐厅商务套餐可 供不同游客选择品尝。

曹淑阳

时下, 江淮大地春风拂面, 桃 花、梨花、油菜花、杜鹃花、芍药花竞 相绽放、五彩缤纷……安徽省委宣 传部、安徽省文化和旅游厅举办"相 约安徽•向春而行"百家媒体旅游推 介活动,推出"赏花踏青、乡村休闲、 寻味美食、运动康养、亲子研学"等 系列旅游产品。还组成"最美皖南、 欢乐皖江、红色大别山、休闲皖中、 风情淮河、传奇皖北"等采风踩线 团,欣赏江淮春景。

"风情淮河线"沿着淮河探访淮

相约安徽 向春而行

南、蚌埠。其中,国家历史文化名城 寿县,有3000 多年的历史,是楚文 化的积淀地、豆腐的发祥地、淝水之 战古战场。寿县有地下博物馆之称, 现存文物古迹 500 多处。"天下第 一塘"——安丰塘是我国古代四大 水利工程之一。寿县古城墙、寿州孔 庙都是全国重点文物保护单位。蚌 埠龙子湖畔的"中国古民居博览园"

是当地着力打造的大型文旅项目。 450 栋古民居呈八卦之势排列, 气 势宏大,形成旅游观光、休闲度假、 康体保健、会展会务于一体的文化 旅游区。在蚌埠还可登张公山之望 淮塔,一览千里淮河;游蚌埠花博 园,走近奇树百花:观谷阳城遗址, 感悟千年文明。淮河沿线有很多值 得去看去玩的地方。

据介绍. 安徽将通过 开展一系列 推广活动,引 导游客游皖



美乡村、品皖美味道、赏皖美春景。 提升安徽文旅影响力,促进旅游市 场持续回暖、文旅消费加速恢复。

3 · 15消费者权益日践行诚信

(7正3早+3晚住宿)

(9正4早+4晚住宿)

包吃住,免费品茶、卡拉OK、麻将、24小时热水。

(十人以上上门 末跟 接送)

周一发车4天,周五发车3天,110元/人/天 上海至本酒店来回服务费150元/人

吴 将卡拉OK)

微信电话 13362160588 上海市杨浦区双阳路405号(控江路双阳路、杨浦公园1号门对面)

餐饮名店 重点推荐

酒店总厨杨世建有着20余年的 生态江鲜烹饪经验,上百种生态江鲜 菜他信手拈来,再推陈出新上也是花 足了功夫,选料、配方、烹饪等环节 极其讲究,坊间有着"中国生态江鲜 在扬中,扬中生态江鲜春满源" 为了来扬中吃河豚的<mark>优</mark>选,杨世建先 生所专研的菜品在历届美食大寒获得 众多金奖,并将集毕生之烹饪经验, 结合现代餐饮管理,为繁荣我国饮食 文化作出有益的贡献。

预定热线: 13852990077

地址: 江苏省扬中市扬子东路9号春满源大酒店



中国烹饪大师 中国特级河豚烹饪大师 中式烹调高级技师

国际级评委及职业技能竞赛裁判员 国家高级公共营养师中国生态江鲜特色名店

中国河豚烹饪特级名店